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Na ypoyere TEXXEPA ond ta névie IXOAYNAMA Oéuaro.
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Xpovog eE€taons: 2.5 dpeg

\ @épa 1’
Zopa palag m Ppioxeton axivnto o Aeio opiidvtio emimedo. Tn ypovikn
otyup t = 0 ookelton oto odpa dvvaun F, otabepod pétpov, mov
oynpatifel yovia @ pe tov opifovtio dEova x. H yovia stvar apyikd pndév
kot peraBdiletar cdpemva pe  oxéon O(t) = ot, 6mov @ sivar pia
yvaoth Betikf) otofepd. To copo opyilel va wveitar kot ™ XpOViKT
otiyun t; 6mov 6(t) = 60° yavel Tnv enagn Tov pe 1o eninedo. Pemphote
YVOOTN TNV emiTdyvvon s PapdnTos g.
(o) Bpeite To pétpo tng dvvaung F xar t ypoviky otiypn ti.
(B) Bpeite TV a0 TTa KA1 TN LETOTOTION TOV GCAOUATOS GUVAPTNHGEL TOV ¥pévoy yia 0 <t <t;.
() Bpeite 10 £pyo tng dvvaung and t = 0 émg t = t;. [1éon dvvaun otabepod pétpov kar Sievbuvong Ba. yperaldTav
10, vo. o.payfel To 1610 Epyo oty o andotoon; IT6cog xpdvog Ba yperdloviay;

Oipa 2°
Avo ceopikol mhoviiteg A kar B pe paleg Ma, M = 4My kot oxtiveg
—Rz=RgPBpicroviar se-s10fepr-ondoracy R—=9R,. Eve-codpe T

nalag m ko opeAnTéov duoctdoemy, Tonobeteitarl o€ omdoTAoT T ANd
T0 KEVIPO TOV MAaviTn A, mive otnv evbeia mov opiletar amd o :
KEVIPO TV 600 TAAVITOV. B
(o) Bpeite v dvvapuxn evépysia tov cdpotog I' Adye g Bopdnrag  rt

L4 r r ’ r r r r r ) 4 m m r
0V 600 TAavnTdOV, cuvaptioe Tov 1. (Yaddely: n Bapvtiki Svvaur evépyeia dbo ualdv evai U,=-G ; £ omov
12

712 Eivan n oméoraon UETolD TV KEVIPWY Tovg.)

(B) Kévte o draypappa g duvapikig evépyetag tov epatipatog (o) yio Ry < r < R — Rp. Yadpyst kémowo onpeio
1wopporiog yio To cdpa I'; Av vor, e£etdote v epotddeid Tov.

(v) IIéon rwvnuikn evépyewn mpéner vo, doBei oto cdpo I' av Bpedel oty emodvela Tov TAovity A dote va
KOTOQEPEL VA QTAGEL GTNV EMQPAVELN TOV TAOVH TN B;

(8) Tleprypdyte moroTukd TV kivion Tov odpatog I' av Ppicketal 0TV emQEvEID TOL mAovTn A Kot Tov dobsi 1
0T KIVNTIKT EVEPYELDL AL VT IOV OTaLTEITON OTO EpdTNUA (V).

Oépa 3°

Ze Aeio opildvtio eminedo Bpioketar axivitog coifvag AB palag M kon
unxovg L, pe Aelo Toyydpata, o omoiog sivar avoiktég 6to dkpo A Kot
KAew016g 010 Gxpo B. 'Evo coaipidio pdloc m < M eioépyetor 610
cOMVe and o dkpo A pe TodTTO Vo, TOV Sracyilel ko cLYKPOvETOL e S ———
EAOOTIKG E TO Gicpo B. S >
(o) No Bpeite Tig TaydTnTeg Tov cQapdiov xar Tov GOARVE PETd TNV L

KPovoT Og TPOg axivijTo mapatnpnTi.

(B) Na exgpdaoete Tig mapandve TaxdTNTES MG TPOS TO CHOTNUO. avaQopas Tov KEVIPOv HALAG TOV CUGTHUOTOS
COAMVAG-0PaLPiSlo KAl OG TPOG TO GVOTN A VaPOPES TOV KIVODUEVOD GOARVOL LETA TNV KPOVOT).

() Ze mboo xpbvo petd v kpovon Ba eEEABEL T0 6Qaipidio and Tov cmARVO;




Oépa 4°

Mio Aenth pafoog AB pfikovg 2L amotedeiton and dvo opoyevy tuquate AI" ko I'B, R
pikovg L to kGOe éva, pe Mar = 2M ko1 Mg = M. H papdog tonobeteiton kataxdpupa A
omd o Gkpo A pe kotdAAnin GpBpwon mov emitpémer ™V TEPOTPOPY XWPIC TPIPLC
Yopw and dEova mov SiEpyetar amd To A kot efvar kGOeTog o€ owt. ‘Evo. pikpd Pt
pafag m kweitan pe taydnte vy kdeta oty paPdo kK TPOCKPOVEL GE OVTAY OE
ombotacn d and to onueio A, eepydpevo pe opiidvio taydTa PETPOL V; HETE amb
apeAntéo xpovicd Sihompuo kar xopic va petaBdrier ™ pdla g péPdov. Pswpiote
YVOOTH TNV ETLTAYLVOT TG PapdTnTag g.

(o) Bpeire to kévrpo palag e papdov AB. (Ynddeln. fpeite mv andoracy tov KM ond
0 A.)

(B) Bpeite m pomn adpaveiog g paBdov AB ¢ tpog Tov dEove mov Siépyxetal amd 1o
A wor efvat kGOetog oe avt. Afveton 1 pomi adphveiag opoyevoig paBdov ¢ mpoc GEova Tov efvar KA0gTog ot
ovth Ko Siépyetar amd to kévipo ng: I = (1/12)ML2

() Bpeite ™ yoviax) taxdtnta g papdov apong petd v £080 tov PARHOTOG.

(8) TMoon eivar 1 péyom yovio watd myv omoia O amoxhiver n pafdog; (Yaddeily: apkel vo Ppeive évav
IPIPWVOUETPIKG oplOud auth¢ e ywviag).

Ospa 5°

‘Evag axivitog mapatnpntg IT PAéner Vo copatidie A kar B va kwobdviar 6mv katevBoven tov dEova x. Tn
xpovikn otiyun t = 0, to cwpatidio A Pploketar ot Oéon xa = 0 kou xer TodTT 0.5¢ pog TN OeTiKk
katevBovon tov dEova x. To cwpatidio B Bpioketon ot 6éom xp = +6 m pe taydnta 0.5¢ mpog NV aPVNTIKA
xarevhvven tov dEova x. ‘Evag debtepog mopatnpnrig I1° Bpioxetar otn Oéon x = 0 v t = 0 kot xwveitor pe
roxdmra 0.8¢ wg mpog tov I katd prjcog tov Betikod nudtova x. Oswphiote 6Tt ¢ =3 x 10° m/s.

(@) Bpeite v oxetikn taygdmna tov 8o copatidiov.

(B) Bpeite 115 taydreg tov 860 copotidiov g npog tov I1°.

(1) Ze m6o0 xpbévo kar oe mota BEom Ba cuvavTtnBOVY T §Y0 cOUNTISIN Mg npog tov IT; Qg npog tov IT'; Oswprote
oty Tov IT givon t” = 0 6tov t = 0. : =

Eidicdg peracynuariouds Lorentz ko petacyyuatiouds tayonjrav:




